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Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 5/25 

V Posiedzenie odbyło się w dniu 21 sierpnia 2025r.   

Obrady rozpoczęto 21 sierpnia 2025r. o godz. 10:30, a zakończono o godz. 10:46 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1.Członkowie komisji w liczbie 5 osób- wg załączonej listy obecności. 

2.Pani Marta Buła – pracownik MOPS w Myszkowie. 

3.Pani Iwona Warmuz – dyrektor Przedszkola nr 2 w Myszkowie.  

 

Obecni: 

1. Zbigniew Bartos 

2. Marta Bednarska-Gil 

3. Robert Czerwik 

4. Dominik Lech 

5. Marian Tylkowski 

 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 10.01.2025r. 

3. Skarga na bezczynność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Myszkowie. 

4. Skarga na Dyrektora Przedszkola Nr 2 w Myszkowie. 

5. Petycja w sprawie pomników przyrody na terenie miasta Myszkowa. 

6. Sprawy różne. 

 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

 

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził przewodniczący komisji p. Robert Czerwik. 

Przewodniczący komisji powitał Państwa radnych oraz zaproszonych gości. Przewodniczący 

komisji poprosił o potwierdzenie obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. 

Stwierdził prawomocność obrad. Przedstawił porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia 

komisji wszyscy radni otrzymali. Zapytał, czy radni mają jakieś uwagi do porządku? Z uwagi 

na brak uwag przewodniczący komisji poprosił o przegłosowanie porządku. Porządek 

posiedzenia został przyjęty. 

 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 
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Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

 

 

Do punktu 2. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 10.01.2025r. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik zapytał, czy radni mają pytania do protokołu? 

Z uwagi na brak pytań poprosił o zaopiniowanie protokołu z połączonego posiedzenia 

Komisji z dnia 10.01.2025r.   

 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 10.01.2025r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

 

 

Do punktu 3. 

Skarga na bezczynność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Myszkowie. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że jest to skarga p. Klaudii Zamory. 

Pani Klaudia była zaproszona na dzisiejsze posiedzenie, również była zaproszona pani 

dyrektor MOPS w Myszkowie. Mamy tutaj przedstawiciela MOPS p. Martę Bułę. 

Przewodniczący komisji rozpoczął dyskusję w tym temacie, zapytał czy radni mają pytania 

odnośnie skargi. Pani dyrektor MOPS w Myszkowie przedstawiła wyczerpujące wyjaśnienia 

odnośnie skargi, Państwo radni mieli możliwość się z nimi zapoznać.   

 

W dyskusji wzięli udział: 

 

Radny p. Marian Tylkowski powiedział, że wyjaśnienia pani dyrektor MOPS w Myszkowie 

są na tyle wyczerpujące, że skargę należy uznać za bezzasadną. Pani, która złożyła skargę na 

pewno nie zna wszystkich procedur jak przebiega proces załatwienia tej sprawy, powinna 

jeszcze raz zgłosić się do MOPS, próbować wyjaśnić to, nie składać skargi. Radny złożył 

wniosek o bezzasadność skargi.  

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik przychylił się do wniosku radnego p. Mariana 

Tylkowskiego o bezzasadność skargi. Pani dyrektor MOPS wyjaśniła wszystko bardzo 

obszernie. Przewodniczący komisji poprosił o przegłosowanie formalnego wniosku 

o bezzasadności skargi na bezczynność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Myszkowie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Skarga na bezczynność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Myszkowie 

(bezzasadna).  
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Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że Komisja uznała skargę na 

bezczynność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Myszkowie bezzasadną.  

 

 

Do punktu 4. 

Skarga na Dyrektora Przedszkola Nr 2 w Myszkowie. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik przywitał panią dyrektor Przedszkola nr 2 

w Myszkowie p. Iwonę Warmuz. Skarżąca również była zaproszona na dzisiejsze 

posiedzenie, ale nie pojawiła się. Pani dyrektor do ww. skargi złożyła obszerne wyjaśnienia. 

Czy ktoś z Państwa radnych chciałby zabrać głos odnośnie skargi? Zapytał, czy pani dyrektor 

chciałaby zabrać głos w tym temacie?  

 

   

W dyskusji wzięli udział: 

 

Pani Iwona Warmuz powiedziała, że złożyła obszerne wyjaśnienia co do każdego punktu 

skargi, do każdego zarzutu. Jest mi bardzo przykro, że po 38 letniej współpracy z panią 

Małgorzatą pani Małgorzata wysuwa takie zarzuty względem mnie, które nie są prawdziwe 

tak jak opisałam w moim oświadczeniu. Jak zostałam dyrektorem z większością nauczycieli 

byliśmy na stopie koleżeńskiej, część z nich bardzo duża odeszła na emerytury, z nikim nie 

miałam konfliktów i z nikim nikt z czymś takim nie występował, z takimi skargami na mnie. 

Do tej pory bardzo wszystkie żyjemy w zgodzie. Nie wiem co kierowało Panią Małgorzatą, że 

to napisała, ale zawsze starałam się p. Małgorzatę bardzo bronić, ponieważ takie konflikty 

z rodzicami i skargi rodziców na p. Małgorzatę, to nie są te tylko ostatnie, które opisałam. 

Rodzice, ponieważ p. Małgorzata ma dużo nieobecności, już wcześniej sugerowali mi, na 

początku ubiegłego roku, żeby nie zmienić grupy, ponieważ w związku z nieobecnością p. 

Małgorzata nie współpracuje z rodzicami jakby rodzice oczekiwali. Jedynym takim 

przykładem jest, że w 2019r. wystąpiła skarga do Kuratorium, do pana Burmistrza na panią 

Małgorzatę ze strony rodziców chłopca, który wtedy był w grupie 5 – letniej. Oczywiście 

były tam kontrole, które okazały się być bez żadnych zaleceń, nadzoru pedagogicznego, 

bardzo mocno ją wtedy broniłam, żeby wszystko było bez zarzutów jako pracodawca, jako 

dyrektor i jako koleżanka. Jest mi bardzo przykro, bardzo to osobiście odebrałam, że taka 

skarga na mnie wpłynęła.   

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik zapytał, czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos?  

 

Radny p. Zbigniew Bartos analizując skargę pani skarżącej jak i wyjaśnienia pani dyrektor 

jest to rozmowa pomiędzy dwoma osobami złożył wniosek o uznanie tej skargi za 

bezzasadną.  
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Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik dodał, że mamy tutaj słowo przeciwko słowu. My 

jako Rada nie powinniśmy się zajmować tym tematem z tego względu, że inne organy 

powinny zajmować się tego typu zarzutami. Tu pani skarżąca wysuwa bardzo poważne 

zarzuty i my jako Rada Miasta nie jesteśmy w stanie stwierdzić, czy takie zarzuty 

potwierdzić, czy obalić. Przychylimy się do wniosku pana radnego i dlatego poddaję ten 

wniosek pod głosowanie o uznanie tej skargi na dyrektora Przedszkola nr 2 w Myszkowie 

jako bezzasadną.   

 

 

Głosowano w sprawie: 

Skarga na Dyrektora Przedszkola Nr 2 w Myszkowie(bezzasadna).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

 

 

Do punktu 5. 

Petycja w sprawie pomników przyrody na terenie miasta Myszkowa. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że na komisję wpłynęła petycja 

w sprawie pomników przyrody na terenie miasta Myszkowa. Komisja zajmie się petycją na 

najbliższym posiedzeniu.  

 

 

Do punktu 6. 

Sprawy różne. 

 

Nie zgłoszono spraw różnych.  

 

 

  

Przewodniczący komisji  

 

Robert Czerwik 

  

 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


